



Председатель СК России поручил представить доклад о ходе расследования уголовного дела по факту оказания услуг, не отвечающих требованиям безопасности, одной из организаций Челябинской области



В средствах массовой информации размещена публикация о том, что жительница деревни Порохово получила иск на крупную сумму от предприятия, на которое она ранее подала жалобу в правоохранительные органы в связи с проведением работ по добыче строительного камня вблизи населённого пункта.

Следственными органами СК России по Челябинской области расследуется уголовное дело, возбужденное по факту оказания услуг, не отвечающих требованиям безопасности (ст. 238 УК РФ).

Глава ведомства поручил руководству СУ СК России по Челябинской области доложить о ходе расследования уголовного дела и установленных обстоятельствах, а также по сведениям, изложенным в публикации.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

10 Января 2024

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1852237>